

Free Questions for C1000-116 by vceexamstest

Shared by Hardin on 24-05-2024

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question 1

Question Type: MultipleChoice

In which two scenarios would a developer choose to use JavaScript over the OpenAPI for implementing a REST service? (Choose two.)

Available Choices (select all choices that are correct)

Options:

- A- Using MIME type application/JSON.
- **B-** The OpenAPI definition file contains a security definition where authentication other than basic authentication or API key authentication is used.
- C- The OpenAPI definition file contains a security definition where basic authentication or API key authentication is used.
- D- Using a MIME type other than application/JSON.
- E- Calling a REST service, for which the OpenAPI specification contains objects that have properties.

Answer:

A, E

Question 2

Question Type: MultipleChoice

When a JavaScript error has occurred on a page developed in Business Automation Workflow, where should a developer view this error?

Available Choices (select all choices that are correct)

Options:

- A- Process Admin console
- B- Web browser console
- **C-** Server logs
- **D-** Process Inspector

Answer:

В

Question 3

Question Type: MultipleChoice

For REST API authorization roles, which role allows users wide-ranging privileges for actions on Business Automation Workflow objects including users, groups, teams, tasks, and processes?

Available Choices (select all choices that are correct)

Options:

- A- Process application administrators (IBM Process Portal administrator team)
- **B-** Business Automation Workflow administrators
- **C-** WebSphere administrator
- D- Manager team of task team

Answer:

В

Question 4

Question Type: MultipleChoice

Which tool can be used to migrate workflow definitions and workflow system component queues?

Available Choices (select all choices that are correct)

Options:

- A- Process Administrator
- **B-** FileNet Deployment Manager
- C- Process Task Manager
- **D-** Process Configuration Console

Answer:

В

Question 5

Question Type: MultipleChoice

For REST API authorization roles, which role allows users who can work on and reassign tasks assigned to members of the managed team?

Available Choices (select all choices that are correct)

| A- Task owner | | | |
|---------------------------------------|---|-----------------------|--|
| B- Manager team of task | am | | |
| C- Instance owners | | | |
| D- Task collaborator | | | |
| | | | |
| Answer: | | | |
| В | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| Question 6 | | | |
| Question 6 Question Type: MultipleCho | e | | |
| Question Type: MultipleCho | | | |
| Question Type: MultipleCho | e parding the Case solution security configu | uration package file? | |
| Question Type: MultipleCho | | uration package file? | |
| Question Type: MultipleCho | arding the Case solution security configu | uration package file? | |
| Question Type: MultipleCho | arding the Case solution security configu | uration package file? | |

- A- It can be exported from Case administration client and imported into the solution from the Workflow center console.
- B- It can be moved from one environment to another by using the export and import security configuration wizards
- C- It can be imported before the solution is deployed in the target environment and then apply the security settings.
- D- The security configuration might be entirely defined by manual steps and exporting the configuration setting into the configuration package file.

Answer:

В

Question 7

Question Type: MultipleChoice

How can Business Automation Workflow container logs be enabled for troubleshooting?

Available Choices (select all choices that are correct)

Options:

A- Using the command oc logs WORKFLOW_pod_name enable

- B- In the custom resource configuration
- C- In the 100Custom.xmlfile

Using WebSphere Integrated Solution Console under logs and tracing setting

Answer:

Α

Question 8

Question Type: MultipleChoice

When working with external complex object types with the Web API, how can the schema for the complex object type be edited?

Available Choices (select all choices that are correct)

Options:

- A- Use a tool such as JAXB implementation or Apache XMLBeans
- B- Serialize the business object to XML.
- **C-** Modify the data business object's Advanced Properties.

D- Call a JavaScript API.

Answer:

Α

Question 9

Question Type: MultipleChoice

How does enabling the coach optimization property, isOptimieCoachBoundaryEvent, improve performance for coaches?

Available Choices (select all choices that are correct)

Options:

- A- A coach boundary event sends only the variables that are changed by the user back to the human service.
- B- All bound variables are submitted to the human services at regular intervals even before a coach boundary event is reached.
- C- A coach boundary event sends only the variable properties that are changed by the user back to the human service.
- **D-** All bound variables are pre-initialized during loading of the coach.

| Λ | n | 0 | | _ | 100 | |
|---|---|----|---|---|-----|--|
| н | ш | SI | w | ㄷ | | |

С

To Get Premium Files for C1000-116 Visit

https://www.p2pexams.com/products/c1000-116

For More Free Questions Visit

https://www.p2pexams.com/ibm/pdf/c1000-116

